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2.Hauptsatz der Thermodynamik




Volumen Eis 10A5hPa 10 Punkie
h

it otwa A, = EK f:il-l-‘o-l;‘.l1 i
Efs ksl grp = FE7 ¢ kg'm

Gewicht Eis Autgate 10: Sehmulzendas Eis

Cie speafisehe Schmatowiimmiy ven Wasser uner hlnfmﬂliﬂ-"c*
T = 1% igl die Dvehibg von Wasses gy - 990 8 kgfm! un die wen

Sin schmalzen b 1 - 07 siss Magse Eis m = T kg

s =
3 3rr \Aa ’ 4I‘M \ : ﬂjg A Wie grafd st gie dabed von suflan geleistete Arseil? leJ :
398 \G ) Y
M 2 =
3 I

Vagoms |
cj/]q\kg gﬂmi q;\ éfk'/

i + 5S

}I h:’:' 2\[{;(.{. 6 E:.J i ,: }
o«) -
35\\/=\/1- v/m aW':—-\(J'é‘—\V =

— — A0N3 &“P“'(V

Bl Wim g int me Anderung des ineeren Energle Sar Masse? &
A

i 7 -
m”:-. €} We grofl ist i Anderurg der Eniropie in der Masse: s

\//IL(B <

YAz




